



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№35 (30241)

7-8 апреля 2015 года

Цена свободная

Межрегиональная акция протеста

У медиков и педагогов схожие проблемы

В так называемом Гайд-парке столицы, расположенном на территории Центрального парка имени Горького, состоялась акция «За достоинство медицинского работника» — в поддержку медиков Москвы, Уфы и Санкт-Петербурга, проводящих в эти дни акции протеста с целью добиться соблюдения трудовых прав сотрудников и качественного и доступного здравоохранения для пациентов. В ней приняли участие представители профсоюзов «Учитель», «Университетская солидарность», общественные активисты и неравнодушные граждане.



3 апреля бастующих медиков пригласили принять участие в заседании Общественного совета при Минздраве, но, по словам А. Землянухиной, встреча закончилась практически ничем. Призывая к конструктивному диалогу (медики только «за»), чиновники тем не менее не спешат брать за разрешение наболевших проблем.

Медики в Уфе и Москве не просто вышли защищать свои права, они показали чиновникам, что с нами нужно считаться, уважать наши права, что медики и педагоги — это не бесправные, беспрекословно поддающиеся властям суще-

ства, — считает Александр. — Мне, как представителю преподавательского сообщества, близки проблемы, с которыми сталкиваются медики. В образовании происходят такие же бездумные реформы: сливаются школы, снижается зарплата, увеличивается нагрузка, при этом не оплачиваются сверхурочные часы и многое другое. Необходимо показывать властям, что с мнением преподавателей, медработников надо считаться.

Алёна ЕРКИНА. Фото автора.

ПРОТЕСТНЫЕ митинги и пикеты, как многочисленные, так и одиночные, состоялись в Республиках Удмуртия, Башкортостан, а также в Ленинградской, Брянской, Калужской и других областях. В Уфе голодающие сотрудники непокорной подстанции «Скорой помощи» тоже вышли на пикет, требуя обратить внимание на сложившуюся вопиющую ситуацию, когда люди вынуждены рисковать своим здоровьем, чтобы добиться приемлемых условий труда.

Главная цель, которую ставили перед собой организаторы протестных мероприятий: поддержка столичных врачей, с 24 марта участвующих в «итальянской забастовке», и медиков Уфы, начавших из-за конфликта с руководителем станции «Скорой помощи» уже третью голодовку за последнее время. В московском пикете принимали участие медики, проводящие в столичных поликлиниках «итальянскую забастовку». Они пришли поддержать своих уфимских коллег и выразить солидарность в их борьбе за трудовые права.

Адреса сопротивления

Из развалюх — в трущобы



В АБАКАНЕ коммунисты совместно с оргкомитетом жильцов домов, борющихся с недобросовестными застройщиками, провели митинг против коррупции в органах власти и махинаций строительных компаний.

Жителям домов, подпадающих под снос, приходится противостоять застройщикам, которые в своих корыстных интересах всеми способами пытаются уменьшить выкупную стоимость жилья. Из центра города людей переселяют в дома, где условия хуже прежних. И всё это происходит где-то при попустительстве, а где-то и при помощи власти.

Пресс-служба Хакасского рескома КПРФ.

Труд и капитал

«Отмывают» даже космодром

Один из наиболее амбициозных проектов нынешней власти — строительство космодрома «Восточный» в Амурской области — стал источником очередного скандала: 4 апреля 26 рабочих объявили голодовку и ещё около 100 человек забастовали, требуя погашения задолженности по заработной плате, которую не выплачивают вот уже несколько месяцев.

ПО СВЕДЕНИЯМ из прокуратуры, по состоянию на 25 марта у субподрядчика ООО «Стройиндустрия-С» имелась задолженность по выплате заработной платы перед 214 работниками за январь-февраль в размере более 14 миллионов рублей. По данному факту прокурор космодрома «Восточный» внес представление руководителю компании, в отношении него также возбуждено дело об административном правонарушении. Ранее генеральный директор ООО «Стройиндустрия-С» уже привлекался к административной ответственности за нарушение Трудового кодекса.

Строительство космодрома «Восточный» ФГУП «ГУСС «Дальспецстрой» при Спец-

тематически нарушали законодательство РФ о гособоронзаказе: из 17 миллиардов рублей аванса, выданного «Дальспецстроем», невоенными остались 11,25 миллиарда рублей, а компания «Спецстройтехнологии», получив около 4,2 миллиарда рублей, не выполнила работ на 3,5 миллиарда. Сейчас по поводу строительства «Восточного» возбуждено уже семь уголовных дел, ещё десять — расследуются.

6 апреля на космодром прибыл вице-премьер правительства РФ Дмитрий Rogozin, чтобы лично убедить рабочих прекратить голодовку и продолжить работу. Высокопоставленный чиновник заявил РИА «Новости»: «Рабочие подтвердили мне, что готовы остаться на стройке. Условия их работы и жизни будут улучшены».

Окончание строительства стартового комплекса космодрома «Восточный» и первый пуск ракеты-носителя запланированы на июль нынешнего года, а первый запуск пилотируемого космического корабля — на 2018 год. Отставание от намеченного графика работ составляет 120 суток.

Александр ДВЯЧЕНКО.

Курьер новостей

Травят нечистотами

В СТОЛИЦЕ Краснодарского края обострилась застарелая проблема городской ливневой канализации. В конце марта жители Краснодара жаловались на зловоние в речном заливе «Затон», некогда излюбленном месте отдыха горожан на реке Кубань. Как сообщили журналистам в пресс-службе мэрии города, в 14 из 19 обследованных ливневых коллекторов краевого центра выявлен сброс хозяйственно-бытовых и производственных стоков. Лабораторные исследования показали высокое содержание в сточных водах так называемых детергентов — остатков моющих средств и других вредных примесей. Сточные воды вытекают в реку из ливневых коллекторов даже в сухую погоду.

Зарплата через суд

РУКОВОДСТВО ивановского завода «Автокран» обязано выплатить около трёх миллионов рублей — таков размер долга по

заработной плате сотрудникам предприятия. Такое решение было принято Фрунзенским районным судом города Иваново. Выплата заработной платы на предприятии не производится в полном объёме с ноября.

Овощная гонка

ИСКОННО русский продукт — капуста — подорожал с начала года на 66%. Вслед за ней, по данным «Интерфакса», следует лук: цены на него выросли на 40,5%. Капуста уже несколько месяцев сохраняет лидерство в списке дорожающих продуктов. Картофель прибавил в цене 36,3%, морковь — 31,9%, яблоки — 34,5%. Всё это продукты отнюдь не заморские, так что рост цен на них связан не с «падением» рубля, а просто с элементарным желанием торговцев получить дополнительные доходы за счёт потребителей.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информагентств.

ТРУДНО ЖИВЁТСЯ простым людям в сегодняшней России. Трудно и «Правде» — газете для этих людей. Но мы нужны друг другу, и взаимная поддержка даёт нам силы.

Ленинская «Правда», которая 5 мая 2012 года отметила своё столетие, создавалась на деньги народа, которому была необходима. И в нынешнее тяжелейшее время газета выстояла, потому что её читатели делились с ней по-братски своими скромными доходами.

Мы горячо благодарны всем, кто шлёт свои взносы в фонд «Правды». Мы знаем и помним ваши имена, дорогие друзья. Мы понимаем, что лишние деньги у большинства из вас нет, и тем бесценнее для нас ваша помощь.



Subscription form for 'Pravda' newspaper, including fields for name, address, payment details, and bank information.

Руки прочь от коммунистов Украины!

Заявление Президиума ЦК КПРФ

Антикоммунистическая истерия продолжает захлестывать Украину. Представители власти соревнуются в поисках обвинений в адрес коммунистов и их лидера П.Н. Симоненко. За последний год не один раз предпринимались попытки судебного преследования КПУ. Каждый раз они с треском проваливались. Политическое и судебное давление на коммунистов Украины встречало активный протест мировой общественности.

Однако нынешний состав правительства и парламента Украины продолжает демонстрировать пещерный национализм. Одержимые манией антикоммунизма депутаты не раз предлагали законопроекты с требованиями запретить Компартию, коммунистическую идеологию и традиционные символы левого движения серп и молот. Очередным позорным шагом на этом пути стал внесенный на этих днях в Верховную Раду проект закона «О запрете коммунизма и нацизма на Украине».

Продолжается постоянное давление на П.Н. Симоненко. 1 апреля 2015 года Служба безопасности Украины объявила о его вызове на допрос. Лидера Компартии обвиняют в террористической деятельности, в том, что он имеет российское гражданство, и даже в том, что на прошедшем пленуме ЦК КПРФ находился в президиуме заседания. Особую ярость у властей вызвала идея проведения 1 мая 2015 года международного митинга в Киеве.

Напомним, подобное уже было в 1930-х годах в гитлеровской Германии. Распозавясь по Европе, «коричневая чума» начала свой путь с репрессий против коммунистов. Сегодня человеконенавистнические идеи и методы берут на вооружение поклонники Бандеры на Украине. И с таким вот багажом они рассчитывают въехать в Еврозюль!

Накануне 70-летия Победы над фашизмом мы обращаемся ко всем подлинно демократическим силам мира с призывом объединиться в активном противодействии неонацизму и реакции. Опыт прогрессивных сил мира в борьбе с фашизмом в XX веке не забыт. Не забыты и решения Нюрнбергского трибунала. Наступает время вновь поднять на щит этот совместный опыт победы над мировым злом. Сегодня мы решительно заявляем:

Нет — фашизму на Украине!
Нет — фашизму в Европе!
Руки прочь от Коммунистической партии Украины!

Г.А. ЗЮГАНОВ.
Председатель ЦК КПРФ.

Со Знаменем Победы

ИВАНОВО

Сразу в двух чтениях

1 апреля у центрального входа в Ивановскую областную думу перед очередным заседанием депутатов проходил одиночный пикет. Секретарь Ивановского горкома КПРФ Е.П. Рябухин держал плакат: «Требуем принять закон Ивановской области о Знамени Победы!»

В ТЕЧЕНИЕ полугодия коммунисты области ведут бескомпромиссную борьбу за принятие этого закона. Фракция КПРФ в Ивановской областной думе внесла его проект на рассмотрение Думы, но «единороссовское» большинство отклонило его по надуманным смехотворным причинам.

Обком КПРФ объявил сбор подписей в поддержку инициативы депутатов-коммунистов. Коммунисты выпустили газету «Защитим Знамя Победы!» и начали серию акций протеста как у стен Думы, так и по всей области.

Последовательные и настойчивые действия КПРФ возымели успех. Перед заседанием Думы 1 апреля стало известно, что закон «Об использовании копии Знамени Победы в Ивановской области» внесён на рассмотрение Ивановской областной думы. Через полчаса после начала заседания член ЦК КПРФ, первый секретарь Ивановского обкома Компартии, руководитель фракции коммунистов в областной Думе В.В.



Клёнов проинформировал коммунистов и сторонников партии: закон принят сразу в двух чтениях.

Пресс-центр Ивановского обкома КПРФ.

КРАСНОПЕРЕКОПСК

Предписано и рекомендовано

На сессии Красноперекопского городского Совета (Республика Крым) поддержан проект закона об использовании копии Знамени Победы, внесенный депутатами-коммунистами.

ГОРСОВЕТ постановил ежегодно в День Победы (9 мая) и в день освобождения Красноперекопска (11 апреля) на административном здании Красноперекопского городского Совета вывешивать Красное Знамя с изображением серпа и молота Советского государства, одержавшего По-

беду в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, — копию Знамени Победы, то есть штурмового флага 150-й орден Кутузова II степени Идричской стрелковой дивизии, вооружённого 1 мая 1945 года советскими солдатами над поверженным рейхстагом.

Рекомендовано предприятия,

организациям, учреждениям всех форм собственности, расположенным на территории муниципального образования городской округ Красноперекопск, ежегодно в эти дни вывешивать на административных зданиях копии Знамени Победы и использовать их в праздничных мероприятиях, посвящённых этим датам.

Пресс-служба Красноперекопского городского отделения КПРФ.

Постановление Президиума ЦК КПРФ

О 145-летию со дня рождения В.И. Ленина

22 апреля 2015 года исполняется 145 лет со дня рождения основателя большевизма и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

В сердцах всего прогрессивного человечества имя Ленина стало символом неустранимого и нестигаемого борца за правду и достоинство людей труда, за народную власть и торжество идей равенства, братства и дружбы народов. В планетарном масштабе его имя навсегда соединено с теорией и практикой создания бурно развивающейся революционной партии, с победой Великого Октября. Возглавив Советскую Россию, В.И. Ленин дал старт крупнейшим свершениям, превратившим отсталую страну в высокоразвитое государство. Среди них — декреты о мире и о земле, ликвидация сословного неравенства и борьба с неграмотностью, план ГОЭЛРО и создание базы будущей индустриализации, рождение Рабоче-Крестьянской Красной Армии и разгром интервентов, создание СССР и культурная революция. Этими и многими другими достижениями гордились наши отцы и деды, гордимся ими и мы.

Идеями и делами Ленина создавался фундамент будущих свершений: Победы советского народа в Великой Отечественной войне, первого полета человека в космос, мирного использования атомной энергии. Ленин и его соратники сумели создать устойчивое многонациональное государство, победившее межэтнические распри. В самые трудные времена своей нелёгкой истории оно умело действовать, как монолит, во имя единой цели, во имя торжества самых светлых идеалов.

Имя Ленина и его память сегодня под яростной атакой реакционеров всех мастей. Националистическая хунта на Украине люто ненавидит его идеи и уничтожает его мемориалы. Немало тех, кто покушается на ленинское наследие и в России. Это их кукловоды скотили себе миллиардные состояния на грабеже рабочих. Самые злые преступления осуществляются руками сил, воспевших нацистских идолов и оскверняющих память героев советской истории.

Время предъявляет нам новые угрозы, сравнимые с теми, которые стояли перед Россией столетие назад. Мы должны быть готовы к самым серьёзным испытаниям. Чтобы преодолеть их, коммунистам необходимо глубоко знать марксистско-ленинскую теорию, историю и практику партийного дела, глубоко видеть взаимосвязь вчерашнего и сегодняшнего. Нужно учиться подходить к решению проблем по-ленински: новаторски и творчески, сохраняя стойкость и выдержку даже в самых непростых ситуациях.

Тем, кто крушит монументы и изобретает исторические фальшивки, не удастся вычеркнуть память о Ленине из мировой и отечественной истории. Его имя и дело будут знаменем угнетённых до тех самых пор, пока на планете гос-

подствует капиталистическая эксплуатация человека человеком. Идея социальной справедливости жива и востребована народами мира. Верность социалистическому выбору сохраняют народный Китай, нестигаемый Вьетнам, героическая Куба. В один ряд с ними встают другие страны Латинской Америки и Азии.

КПРФ сохраняет товарищеские отношения с коммунистическими партиями мира. Мы укрепляем взаимосвязи в левопатриотическом движении России и пропагандируем свою программу выхода из кризиса. Имя основателя нашей партии Владимира Ильича Ленина обязывает нас действовать напористо, ответственно и результативно.

Жизненная актуальность и востребованность великой идеи социализма, реальность её воплощения на практике впервые доказаны Лениным. Память о нём сохраняют миллионы честных людей во всём мире. Наши сердца бьются в унисон со всеми, кому дороги идеалы мира и социализма.

Заслужив и обудив информацию заместителя Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новикова, Президиум ЦК КПРФ постановляет:

1. Секретариату ЦК КПРФ, Общероссийскому штабу по координации протестных действий (В.И. Кашин), комитетам КПРФ всех уровней широко отметить 145-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина. Провести торжественные собрания, возложение цветов к памятникам основателя Советского государства.

2. Редакция газеты «Правда» (Б.О. Комоцкий), журнала «Политическое просвещение» (В.Ф. Грызлов), интернет-сайтов krgf.ru, (С.П. Обухов), politpros.com (М.С. Костриков), газет и интернет-сайтов региональных и местных комитетов КПРФ опубликовать материалы, посвященные этой знаменательной дате.

3. Комитетам КПРФ всех уровней настоятельно развить пропаганду Открытого письма Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова гражданам страны «Покончить с антисоветизмом — обезвредить противников России!»

4. Отделу ЦК КПРФ по агитации и пропаганде (М.С. Костриков) провести работу по организации силами актива партии и её сторонников специальной акции в защиту мемориалов В.И. Ленина в сети Интернет.

5. Отделу ЦК КПРФ по агитации и пропаганде (М.С. Костриков) проработать с руководством Мемориального центра В.И. Ленина в городе Ульяновске вопрос о реиздании книги «Жизнь В.И. Ленина в вопросах и ответах».

6. Приурочить к 145-летию со дня рождения В.И. Ленина торжественные награждения памятными медалями ЦК КПРФ членов и сторонников партии.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Секретариат ЦК КПРФ.

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

Информационное сообщение

4 апреля в Москве состоялся IV съезд Общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз — «Надежда России». В его работе приняли участие делегаты из восьмидесяти регионов страны, а также около ста заслуженных гостей, среди которых — учителя, врачи, работники, деятели культуры.

В повестке дня съезда было пять вопросов: 1. Отчёт о работе Правления ООД «ВЖС» за период после III съезда ООД «ВЖС». 2. Отчёт о работе Контрольно-ревизионной комиссии ООД «ВЖС». 3. О новой редакции Устава ООД «Всероссийский женский союз — «Надежда России». 4. Избрание руководящих органов.

5. Избрание Контрольно-ревизионной комиссии ООД «ВЖС».

Перед началом заседания делегаты почтили память А.В. Апаринной — депутата Государственной думы, стоявшей у истоков движения.

Активисткам движения были вручены грамоты и медали. Пионеры и октябристы из наукограда «Ясенево» исполнили песню «Пусть всегда будет солнце!» и прочитали стихи.

С двадцатилетним юбилеем движения участниц съезда поздравил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Он отметил, что гуманность государства определяется тремя качествами: отношением к детям, женщинам и пожилым людям, и если баланс по какому-то направлению нарушается, то государству можно называть «ракетиром». В СССР этот баланс соблюдался, в современной России — не всегда.

Счётным докладом о работе Правления ООД «ВЖС» выступила председатель «Всероссийского

женского союза — «Надежда России», член ЦК КПРФ, депутат Государственной думы Т.В. Плетьева. В прениях по докладу выступили: И.И. Ивановская (Донецкая народная республика), Н.Ю. Алешина (Республика Бурятия), Т.И. Антошина (Нижегородская область), Л.Н. Швец (Москва), Л.М. Забута (Республика Крым), О.Н. Алимова (Саратовская область), В.В. Гарманова (Новосибирская область), М.М. Рохлина (Москва), Т.А. Ковалёва (Мурманская область), Ж.М. Балова (Москва), Е.Н. Меньшиков (Псковская область), Л.Е. Труфанова (Псковская область), Е.В. Серенко (Белгородская область), В.М. Хломова (Волгоградская область), А.В. Кондратьева (Московская область), В.В. Кондратьева (Челябинская область), С.В. Гоголева (Республика Якутия).

Съезд заслушал отчёт о работе Контрольно-ревизионной комиссии ООД «ВЖС», представленный членом КРК В.А. Ковалёвой. С докладом мандатной комиссии выступила сопредседатель ООД «ВЖС» Т.А. Скачкова.

Съезд одобрил деятельность Правления за отчётный период, избрал новый состав Правления движения и Контрольно-ревизионную комиссию. Председателем движения «Всероссийский женский союз — «Надежда России» была избрана Т.В. Плетьева.

Делегаты приняли постановление по отчётному докладу Правления ООД «ВЖС», а также обращения к женщинам Новороссии и к президенту Российской Федерации.

Работа IV съезда Общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз — «Надежда России» завершилась под звуки «Интернационала».

Адреса сопротивления

Грабительскую власть — на свалку!

В ЯРОСЛАВЛЕ коммунисты и члены общественной организации «Дети войны» провели пикет против социально-экономической политики, проводимой правительством РФ.

Протестующие собрались на Красной площади у памятника В.И. Ленину. В руках у них были плакаты: «Долой власть, грабующую народ!», «Пенсию чиновника — рабочему», «Цены растут, зарплата падает», «Требуем снизить цены и тарифы!» Пикетчики заявили о необходимости реформ в интересах большинства и спасения отечественной промышленности, погибающей в тисках капитализма, и

потребовали отставки антинародного правительства.

Был также организован сбор гуманитарной помощи жителям Донбасса. Активисты КПРФ раздали горожанам около 800 экземпляров газеты «Правда» и «Советская Ярославля».

Николай МИШУРОВ.



Трагедия

Дальневосточная прокуратура начала проверку в связи с крушением траулера «Дальний Восток», которое произошло 2 апреля в Охотском море в 330 км западнее посёлка Крутоголовского Соборевского района Камчатского края и в 250 км южнее Магадана. Были спасены 63 человека, подняты тела 56 членов экипажа. Остаток неизвестной судьбы 13 моряков.

В Охотском море перевернулся траулер

ЧТО ЖЕ ВСЁ-ТАКИ произошло? Как установило следствие, судно (автономный морозильный траулер «Дальний Восток» 1989 года постройки, судовладелец ООО «Магеллан», порт приписки — г. Невельск) вело промысел. На борту траулера предположительно находилось 132 человека, в том числе 56 пассажиров и 76 членов экипажа. Среди них — 78 граждан Российской Федерации, 42 гражданина Республики Мьянма, 5 граждан Республики Вануату, 3 гражданина Республики Латвия и 4 гражданина Республики Украина. Утром 2 апреля около 4 часов 12 минут (по Сахалинскому времени) в Охотском море в точке с координатами 56.49 северной широты, 150.41 восточной долготы траулер затонул.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе следователей и судопроизводителей — представителей Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Производятся изъятие документации у компании судовладельца, в порту приписки судна в г. Невельске, а также в морском порту г. Владивостока, поскольку именно оттуда 3 января судно убыло в рейс. На данный момент наиболее вероятной причиной стремительного затопления судна следствие считает возможное столкновение с препятствием, из-за которого произошло повреждение корпуса в зоне машинного отделения.

По мнению заместителя

президента правительства Камчатского края Сергея Хабарова, причиной затопления траулера «Дальний Восток» могли стать нарушения правил проведения промысла: «По предварительной информации, кораблекрушение произошло во время работ по выборке 100-тонного невода».

Исполняя обязанности губернатора Сахалинской области Олег Кожемяко считает, что причиной крушения траулера стало нарушение его балансировки из-за перегруза: «У них были пустые баки, и не был занят трал порядка 80 тонн, что и послужило причиной нарушения устойчивости судна. Она была нулевой и отрицательная. И далее пошло переворачивание, в течение получаса судно затонуло», — сказал Кожемяко в эфире телеканала «Россия-24», составивший на информационную базу по расследованию Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Все 63 спасённых рыбака траулера «Дальний Восток», потерпевшего крушение у берегов Камчатки, получили сильное переохлаждение, один находится в крайне тяжёлом состоянии, о чём корреспонденту ТАСС сообщил источник в главном управлении МЧС по Камчатскому краю. Авиация МЧС ведёт поиск пропавших моряков в акватории Охотского моря, так называемый попутный поиск осуществляется суда, занятые промыслом в районе крушения.

Александр ВОРОНЦОВ.

Пиар во время чумы

Столичные власти продолжают нахваливать себя и при этом гробить медицину и москвичей

После состоявшегося в ноябре прошлого года в Москве массового митинга против закрытия больниц столичные власти принялись на все лады рекламировать свою деятельность по реформированию системы здравоохранения. А тем временем ситуация становится всё хуже: только за первые два месяца нынешнего года в Москве умерло на 1642 человека больше, чем годом ранее за аналогичный период.

ПОДКОНТРОЛЬНЫЕ мэрии СМИ воево расхваливают деятельность чиновников от медицины, газеты, телеканалы и интернет-ресурсы нестят бравурными заголовками. «Все московские поликлиники подключились к сервису «Электронный рецепт», — радостно сообщает информационный ресурс medpress.ru, добавляя: «В результате у врачей высвобождается около 675 тысяч часов рабочего времени, которые они могут потратить на более тщательный осмотр больных».

«Московским врачам ускорит Интернет в десять раз», — сообщает агентство «Москва» и поясняет: «Скорость Интернета в московских поликлиниках до конца года будет увеличена до 100 мегабит в секунду». А в марте столичные власти запустили разрезанный проект «Московская поликлиника», в реализации которого якобы приняли участие 58 тысяч москвичей. Результат акции поистине потрясает: в московских поликлиниках, возможно, появятся туалетная бумага и доступ к беспроводному Интернету, кулеры с водой, а также одноразовые пеленки и салфетки в кабинетах врачей.

Департамент здравоохранения Москвы планирует потратить более 11 млн. рублей на освещение своей деятельности в социальных сетях. Об этом агентству городских новостей «Москва» сообщил источник в исполнительной власти города.

«В целях повышения эффективности и интенсивности информационного обмена в медицинской сфере планируется размещать материалы на официальных представителях Депздрава в социальных медиа-ресурсах «ВКонтакте», Facebook, Twitter, Instagram», — сказал собеседник агентства.

А вот ещё несколько бравурных цитат от высших должностных лиц.

Мэр Москвы Сергей Собянин: «При острых инфарктах смертность от инфарктов в Москве снизилась в два раза...

Повышение доступности, качества и комфорта оказания медицинской помощи матерям и детям является приоритетом

модернизации столичного здравоохранения. Тем более что в 2014 году в Москве родилось 138 тысяч детей, что в 2 раза больше, чем в конце 90-х годов».

Заместитель мэра столицы по вопросам социальной политики Леонид Печатников: «В столице открылось более 60 бесплатных стоматологических поликлиник. Специализированные стоматологии будут работать для всех горожан. Москвичей закрепят за этими поликлиниками. За медицинскую помощь в них платить не придётся».

Вспоминаются Ильф и Петров с их Остапом Бендером: «Остапа понесло. Он почувствовал прилив новых сил и шахматных идей».

О том, что же реально происходит с московским здравоохранением, рассказывает председатель правления Ассоциации профессиональных медицинских обществ по качеству медицинской помощи и медицинского образования (АСМОК) доктор медицинских наук Гузель Улубаева: «По данным Росстата, на первые два месяца 2015 года в Москве умерло на 1642 человека больше, чем в прошлом году за аналогичный период. Резкое ухудшение демографической ситуации является следствием бездумных реформ столичного здравоохранения (сокращение коек в больницах, врачей в стационарах, а затем ещё и в поликлиниках). Всего в Москве за 3 предшествующих года реформ и 2 месяца нынешнего произошло 142,2 тыс. дополнительных смертей. Если эти реформы не остановить, то до конца года мы потеряем ещё дополнительно как минимум 8,3 тыс. жизней москвичей».

Поясно: с 2011 по 2014 год смертность населения в Москве сохранялась на уровне 9,7 случая на 1 тыс. населения, вместо этого чтобы снижаться, как планировалось. И если бы смертность в Москве снижалась со среднероссийским темпом 2,6% в год, то за 3 последних года в столице не случилось бы дополнительно 12 тыс. смертей (из расчёта на среднее число жителей за этот период — 12 млн.). И в случае если в 2015 году смертность продолжит расти такими же темпами, как и в первые два

месяца, то за оставшийся период мы дополнительно потеряем тысячи человек. Всего же за 5 лет реформ избыточная смертность в столице достигнет 22 тысяч человек».

Все попытки руководства московского здравоохранения объяснить сверхсмертность (не так посчитано, кризис и природные катаклизмы) несостоятельны. В соседнем с Московской областью, где никто экспериментов над населением в здравоохранении не проводил, погоды и экономический кризис на смертность негативно не повлияли, она в 2015 году даже несколько снизилась.

Выходит, московские врачи-активисты, которые протестуют против бездумных реформ, защищают не только свои интересы, но и жизни москвичей?

Несомненно. Вспомним, как были тревогу врачи, выходявшие на митинги в конце прошлого года. И сегодня 20 от важных женщин — врачей московских поликлиник — объявили, что будут работать строго по нормативам. Это крик о помощи, о том, что накопившиеся проблемы в отрасли надо решать немедленно. Уверена, у большинства медицинских работников столицы те же чувства — тревога за своих пациентов, ужас и ощущение бессилия от происходящего в здравоохранении, непреодолимая усталость, страх не выполнить свой долг перед пациентами, потерял работу. Боль за вопиющую несправедливость испытываем все мы — врачи и пациенты. Горько, что в мирное время в столице нашей страны из-за преступных управленческих решений чиновников преждевременно умирают люди, которые могли бы жить.

Можно понять и врачей. Работая с высокой интенсивностью, на 1,5—2 ставки, и обслуживая зачастую несколько участков, они не могут уделять достаточное время пациентам, заниматься повышением квалификации и восстанавливать свои силы. Врачам и пациентам приходится расплачиваться за непрофессиональные решения медицинских руководителей. Поэтому я считаю, что италийская забастовка», которая привлечёт внимание к реаль-

ным проблемам здравоохранения столицы, очень полезна и оправдана. И вместо того чтобы переходить на личности, например подвергать сомнению цели организаторов профсоюза «Деяствие», и тратьте бюджетные деньги на казачские статьи в прессе, надо решать насущные проблемы московского здравоохранения.

Бессмысленно утверждать, что смертность от качества работы системы здравоохранения практически не зависит. Ещё как зависит! Отмените сегодня вакцинацию, антибиотики, лекарства против гипертензии, оказание экстренной медицинской помощи в стационарах — все базовые возможности современного здравоохранения, и мы получим такой же уровень смертности, как в XIX веке. Это справедливо для любой страны. Просто у богатых систем здравоохранения запас прочности больше. А у бедных (недофинансированных из государственного бюджета), как в России и Москве, любое сокращение доступности медицинской помощи (не хватает врачей, коек, лекарств и финансирования), не говоря уж о масштабных реформаторских манёврах, ведёт к росту смертности.

Так, в Москве сегодня государственные расходы на бесплатную медицинскую помощь — на уровне самых бедных стран мира (таких, как Папуа — Новая Гвинея) — лишь 2,4% валового регионального продукта (ВРП). И это при том, что ВРП столицы на душу населения в год сопоставим с валовым внутренним продуктом (ВВП) США и заметно выше, чем в «старых» странах ЕС, которые тратят из государственных источников не менее 8% ВВП. Обеспеченность врачами участковой службы в Москве в 1,6 раза меньше, чем необходимо по нормативам (соответственно 4,7 тыс. и 7,4 тыс. врачей). Количество коек даже с учётом федеральных и ведомственных медресудений на 23 тыс. меньше, чем необходимо. Обеспеченность койками реабилитационными — в 2,6 раза меньше (0,18 вместо 0,47 на 1 тыс. населения), коек паллиативных — в 1,8 раза меньше (0,17 вместо 0,31 на 1 тыс. населения), коек в социальных учреждениях — в 7 раз меньше (соответственно 1,3 вместо 9,2 на 1 тыс. населения). Бесплатных лекарств в амбулаторных условиях москвичи получают в 3 раза меньше, чем в среднем в стра-

Грамота за... бесхозяйственность

Липецкая молодёжная областная организация ЛКСМ РФ в карнавальном стиле подытожила итоги конкурса «Худший подъезд Липецка».

Визит розового поросёнка



НА ДНЯХ в ООО «ГУК «Левобережная» и ООО «Спутник» города Липецка пришёл необычный персонаж — розовый поросёнок. Пришёл с подарком — грамотой за... худший подъезд Липецка. Таким образом, областная организация ЛКСМ РФ подытожила итоги конкурса, участниками которого были сами горожане.

— У вас есть это разрешение?! — спросила женщина средних лет, сидевшая в кабинете «Спутника» с надписью: «Администратор».

— Розовый поросёнок был невозмутим: — Вручается грамота управляющей компании «Спутник», которая оказалась одной из худших в городе, по мнению его жителей. Убедительная просьба: следите за состоянием подъездов!

— Это ещё ничего не значит! — фыркнула администраторша, но грамоту взяла.

У парадного входа организации, с фронтона которой осыпалась обнажившая каменную кладку штукатурка, один из организаторов акции — первый секретарь Липецкого об-

кома ЛКСМ РФ Сергей Гринев рассказал представителям СМИ, что уже завтра все 60 обращений граждан, иллюстрированных фотографиями худших подъездов, будут отосланы в жилищную инспекцию области, в прокуратуру и главе Липецка Михаилу Гудкову для принятия по ним соответствующих решений.

— Главная цель конкурса — заставить управляющие компании выполнять свои прямые обязанности, следить за тем, в каком состоянии находится подъезд жилых домов, — сказал Сергей Гринев. — Ежемесячно мы платим за содержание домов, но годами наши подъезды не ремонтируются. Куда уходит деньги? Сколько это будет продолжаться? Мы получили более 60 обращений горожан, приславших нам фотографии своих подъездов, состояние которых просто ужасное. Ещё 20 человек, в основном пенсионеры, передали нам информацию о своих подъездах устно. По этим обращениям мы тоже будем работать.

Пресс-служба Липецкого обкома КПРФ.

Пропагандистам и агитаторам

ВЫШЕЛ В СВЕТ очередной номер (№ 1(84)) журнала Коммунистической партии Российской Федерации «Политическое просвещение», идёт его рассылка коллективному подписчикам.

Номер открывает публикацией материалов ХХХV съезда Союза коммунистических партий — КПСС. Публикуются политический отчёт Центрального Совета СКП—КПСС, с которым выступил Г.А. Зюганов, постановление, резолюция и заявления съезда. Под рубрикой «110 лет генеральной репетиции» Викелого Октября» начата статья заместителя Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новикова «Победоносная поступь большевизма». Её можно использовать при проведении политзанятий и бесед о революции в России 1905—1907 годов.

Академик РАН Г.А. Куменёв, резко полемизируя с фальсификаторами истории Великой Отечественной войны, показывает величие подвига в 1941 году под Москвой 28 гвардейцев-панфиловцев. Доктор исторических наук, профессор И.П. Осадчий обстоятельно анализирует события в стране накануне госпереворота в 1993 году. Член ЦК КПУ и Советов СКП—КПСС Г.К. Крочков (Киев) глубоко раскрывает крайне негативные последствия реставрации капитализма на Украине.

Привлечёт внимание читателей материал доктора исторических наук, профессора В.Я. Просуда. Учёный выносит на обсуждение вопрос о дате начала Второй мировой войны.

Кандидат исторических наук, профессор В.Н. Попов (Сталиноград-Волгоград) рассуждает о книге ирландского учёного Джеффри Робертса «Иосиф Сталин. От Второй мировой до «холодной войны», 1939—1953».

Личным впечатлением о памятных местах, связанных с пребыванием в Германии выдающегося русского самородка М.В. Ломоносова, делится публицист Е.А. Финченко.

Рекомендуем региональным, местным и первичным партийным организациям рассмотреть вопрос о коллективной подписке на журнал «Политическое просвещение». Уточнить условия подписки можно по телефону: 8(495) 692-37-54, моб. 8-916-117-70-18, моб. 8-903-544-55-80.

Марина КОСТИНА, Главный редактор «Информационного бюллетеня ЦК КПРФ», кандидат социологических наук.



Вести с Украины

Атаки на КПУ продолжают

Как сообщила пресс-служба КПУ, лидер Компартии Украины Пётр Симоненко через адвоката получил повестку от Службы безопасности Украины, согласно которой в понедельник, 6 апреля, в 10.00 он должен был явиться в СБУ для дачи показаний.

Н ЕЗДОЛГО до этого в эфире телеканала «112 Украина» Симоненко удивлялся: «Служба безопасности проверит мои интервью, но мне хотелось бы услышать ответ от СБУ: что они думают о гражданах трёх государств (Игоре Коломойском, Ред.), который этого даже не скрывает... А если президент Порошенко пойдёт руку президенту Путину, то в чём меня обвиняют? Симоненко непонятен интерес СБУ к его деятельности, притом что все «обвинения» этой «команды» построены на лжи и фальсификациях. На его взгляд, сегодня СБУ используется в качестве политической жандармерии. Добавим, что пока подробности визита Симоненко в СБУ неизвестны.

Но едва ли следует ждать позитивных новостей. Власть и верней намерена проводить массированную кампанию, направленную на запрет Компартии Украины. По словам депутата Верховной Рады 6-го созыва, первого секретаря Одесского обкома КПУ Евгения Царькова, события последних дней подтверждают, что нынешняя власть, несмотря на развал судебного дела по запрету Компартии, не отказывается от своих планов.

В тот момент, когда жители Украины начинают понемногу отходить от майданного гипноза и всё больше людей симпатизируют коммунистам, видя их несгибаемую волю к сопротивлению, режим наращивает усилия по сбору «компромата» на КПУ, сообщил первый секретарь ЦК ЛКСМУ Михаил Кононович. Под угрозой ареста коммунистам предлагают клеветать на свою партию и лично на Петра Симоненко. «Например, мне, чтобы остаться работником Восточноевропейского национального университета, предлагалось дать ложные свидетельства лично против лидера КПУ. В частности, заявить, что якобы он, получая деньги из Москвы, приказывал мне проводить антигосударственную сепаратистскую деятельность против моей воли, — официально заявил Кононович. — Прекрасно понимаю, что такие свидетельства, представленные на пресс-конференции, станут предлогом для возбуждения уголовных дел против моих товарищей по партии и КПУ в целом, я отверг все гнусные предложения. Следствием этого стало исключение меня и моего брата из аспирантуры Восточноевропейского национального университета со смешотворной формулировкой: «За низкие морально-этические нормы поведения».

Впоследствии, после личного обращения губернатора Волынской области Владимира Гунчика с требованием немедленно признать братьев Кононовичей к уголовной ответственности за «посягательство на территориальную целостность Украины и разжигание межнационального конфликта», то есть по ложным обвинениям, СБУ открыла уголовное производство против братьев по

части 2 статьи 110 Уголовного кодекса Украины, предусматривающей от 5 до 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества. Первый секретарь ЦК ЛКСМУ выразил твёрдое убеждение, что в рядах Компартии правый режим никогда не найдёт коммуниста, клеветавшего на партию и её лидера Петра Симоненко.

«Власть и далее будет стараться «выдернуть» из партии конкретного человека и через него нанести, как ей кажется, сокрушительный удар по КПУ. Прислужники режима снова будут «находить» гранаты в мусорных вёдрах у наших однопартийцев, «ловить» террористов со взрывчаткой и партизанами КПУ, пытаться нас электрошокерами в подвалах, похищая и избивая прямо на улицах, увольняя с работы, поливая грязью в СМИ, но результат окажется нулевым, — заявил Михаил Кононович. — Потому что мы — Коммунистическая партия Украины, никогда не роняющая своего боевого красного знамени, своей чести и достоинства. Без сомнения, мы выстоим, а все те, кто причастен к разжиганию войны со своим народом и Компартией, уже вскоре ответят за свои преступления по всей строгости, невзирая на их нынешние высокие должности и регалии».

С соответствующим обращением к общественности выступила и сама КПУ: «Компартия информирует, что сегодня, 1 апреля 2015 года, Служба безопасности Украины по сфальсифицированным и ложным обвинениям начато преследование лидера украинских коммунистов Петра Симоненко.

Через средства массовой информации глава СБУ Валентин Наливайченко заявляет о якобы причастности членов Компартии к террористическим актам, а также о том, что Пётр Симоненко незаконно получил российское гражданство, состоит в руководстве Компартии Российской Федерации и в данный момент скрывается в России.

Компартия Украины заявляет: все подобные обвинения являются инсинуациями, цель которых — обезглавить левое движение на Украине, уничтожить его организационно и из реальной оппозиции режиму хунты превратить в оппозицию карманную.

Мы понимаем, что силы очень неравны и обращаемся к нашим коллегам по левому движению, к коммунистическим и рабочим партиям Европы, к депутатам Европарламента с призывом поддержать нашу борьбу за прекращение войны на Украине и против установления фашистской диктатуры. Мы напоминаем, что именно с запрета коммунистов «коричневая чума» фашизма развязала кровавую бойню Второй мировой войны».

О Б УЧАСТИВШИХСЯ провокациях и дискредитации партии упоминалось и на объединённом пленуме ЦК и ЦКК КПУ, состоявшемся в минувшую

субботу в Киеве. Во время визита в Тернопольскую область президентом Петром Порошенко была оглашена информация о том, что задержанные в Одессе 1 апреля подозреваемые в совершении террористических актов якобы являются членами Компартии Украины, она не соответствует действительности и основана на ложных фактах, представленных спецслужбами.

Об этом было официально заявлено в ходе пленума. «Без сомнения, информационные «вбросы» относительно причастности членов КПУ к террористическим актам служат цели поднятия очередной волны антикоммунистической истерии, что необходимо правящей элите, — подчеркнул лидер партии Пётр Симоненко. — Подобным образом она стремится, с одной стороны, скрыть свои промахи и отвлечь внимание людей от экономической, экологической и гуманитарной катастрофы в Украине, а с другой — обвинить во всём «внутреннего врага», коммунистов, и злобно найти доказательства для абсолютно противоправных судебных решений...»

С ДОКЛАДОМ «Об организационно-политических мероприятиях по выполнению решений 49-го съезда Компартии Украины, реализации критических замечаний и предложений, высказанных коммунистами на съезде и отчетно-выборных конференциях партийных организаций, и концепции подготовительного этапа к выборам в местные советы» выступил на пленуме первый секретарь ЦК КПУ Пётр Симоненко. Он предложил своим товарищам задуматься над такими обстоятельствами: «Своей бездарной деятельностью правящий режим довёл отечественную экономику до развала, а страну — до банкротства. Даже Порошенко признал, что четвертая часть отечественной промышленности остановлена, десятая часть — уничтожена. По данным Нацбанка, уровень ВВП уже в этом году упал ещё на 7,5%. Промышленное производство за два месяца 2015 года по сравнению с январём-февралём прошлого года сократилось на 21,7%; сельское хозяйство — на 3,6%; строительство — на 32%. Разворованы золотовалютные резервы. Из имеющихся ранее в государственной казне 22 миллиардов долларов осталось чуть более 5 миллиардов. Зато увеличилась безработица до 10%. Заложность по зарплате с 900 миллионов гривен подскочила до двух с половиной миллиардов. Второе обесценилась национальная валюта. Заморожены зарплата, пенсии и соцвыплаты. А цены на основные продукты питания, лекарства, услуги возросли в полтора-два раза. Коммунальные платежи подскочили в несколько раз».

Напомним Симоненко и о том, что не приносили облегчения вливания МВФ, выделенного на Украине первый транш в 5 миллиардов долларов: «Из них 2,8 миллиарда сразу же пошли на расчёты по внешним долгам (то есть на Украину они и не поступали), а остальные 2,2 миллиарда — на пополнение сократившихся до опасно низкого уровня золотовалютных резервов страны. Таким образом, на потребности реального сектора экономики, на социальные нужды не направлено ни одного цента...»

Многие «антикризисные» законы, проваленные премьером Арсением Яценюком в угоду МВФ в парламенте, нанесли сокрушительный удар по уровню жизни большинства населения. За черту выживаемости брошены более половины граждан страны. Десятки миллионов людей не в состоянии оплачивать жилищно-коммунальные услуги, приобретать лекарства, а многие — даже жизненно необходимые продукты и товары повседневного спроса. Если ранее (до 1 апреля) поддержкой государства («субсидиями») пользовались более одного миллиона двухсот тысяч малообеспеченных семей, то, по оценкам экспертов, уже в ближайшее время в связи с новыми тарифами чуть ли не полстраны «сядут на субсидии или просто перестанут платить по счетам. Всё более недовольства действиями властей накапливается у людей с высоким интеллектуальным потенциалом; у тех, кто, в нарушение конституционных прав, «люстрируется», изгоняется со службы, лишается пенсионного обеспечения.

«Таким образом, есть основания утверждать, что власти предпочитают под диктовку МВФ вывели Украину на качественно новый уровень обнищания: в этой сфере оказалась более половины населения страны, — подвёл черту лидер КПУ. — Всё это объективно должно содействовать усилению влияния Компартии как защитницы интересов народных масс. Одним из основных направлений политических действий КПУ в сложившейся в данный момент ситуации в стране должно стать развитие протестного движения, усиление влияния в ней идей нашей партии». По словам Симоненко, «партия — это живой общественно-политический организм с чёткой, действенной организационной структурой, разнополовыми функциями, формами и методами работы, сформированными на основе современных технологий».

В ХОДЕ обсуждения доклада участники пленума выразили глубокую озабоченность тем, что многие партийные комитеты и организации КПУ не сделали надлежащих выводов из предостережений 49-го съезда партии, без должной ответственности отнеслись к выполнению его решений и требований. В ряде партийных звеньев проявились и углубляются негативные процессы и явления, угрожающие единству и боеспособности партии.

В условиях, когда правящий режим открыто добивается, в том числе через неконституционные решения правительства и парламента, противозаконных решений судебных и других правоохранительных органов, запрета деятельности Компартии, за-

прета коммунистической идеологии, это чертёв упрощением террористической фашистской диктатуры, создаёт угрозу законным правам, конституционным свободам и даже жизни многих граждан страны, прежде всего руководителей, а также рядовых членов и сторонников Коммунистической партии.

Объединённый пленум обратил внимание партийных организаций, всех коммунистов на необходимость учитывать эти обстоятельства в практической работе по осуществлению решений 49-го съезда КПУ, быть готовыми к любому повороту событий.

Пленум избрал одного из ветеранов партии — Георгия Корнеевича Крючкова членом Президиума ЦК КПУ.

Т ЕМ ВРЕМЕНЕМ о своей готовности ещё более дестабилизировать обстановку в стране заявили представители радикальных националистов из всеукраинского объединения «Свобода», которые планируют организовать перед зданием Верховной Рады митинг с требованием созвать следственную комиссию для «раследования многомиллиардной коррупции и в правительстве» и отстранить Арсения Яценюка от должности премьер-министра.

Лидер националистов Олег Тягнибок напомнил, что уже три недели как председатель Госфининспекции Украины Николай Гордиенко общепризнанно обоснованные обвинения в коррупционных злоупотреблениях более чем на 7,5 миллиарда гривен в возглавляемом Яценюком кабинете министров. Яценюк, вместо того чтобы следовать европейскому опыту, о котором так много говорит, и подать в отставку, не дожидаясь результатов расследования, покажет и игнорирует общепризнанные факты многомиллиардной коррупции в его правительстве, — режет правду-матку Тягнибок. — Справедливое и неотвратимое наказание коррупционеров должно стать уроком для каждого чиновника, который предал Майдан».

Более того, целая группа нардепов уже настаивает на расследовании злоупотреблений в правительстве и отстранении премьер-министра. «Мы убеждены, что на этой неделе Арсений Яценюк должен быть отстранён от выполнения обязанностей премьер-министра. Следственная комиссия должна расследовать громкие заявления Гордиенко, который возглавлял Госфининспекцию и был отстранён Яценюком, потому что, по мнению премьера, проявлял большую активность в этом расследовании», — заявил депутат от Блока Петра Порошенко Сергей Каплин.

Депутаты, по его словам, станут блокировать трибуну парламента, пока не будет принято нужное решение. Таким образом, война между представителями разных ветвей власти готова вспыхнуть с новой силой... В.М.Т.



Молодёжная школа пилотов

ПРЕСС-СЕКРЕТАРЬ ВВС Народно-освободительной армии Китая, полковник Шань Цзиньхуй обнародовал информацию о том, что в республике планируется создать молодёжную лётную школу с целью предварительной подготовки пилотов нового типа для работы в военной авиации и аэрокосмической сфере, так как возникла необходимость соответствовать новым требованиям, в частности к информатизации ВВС.



Он пояснил, что соответствующие провинции Китая выберут лучшие средние школы, где появятся экспериментальные молодёжные классы для пилотов. Начиная с нынешнего года ежегодно в такие классы будут набираться 1000 учащихся. В этих группах на основе утверждённого государственного учебного курса будут проводиться специальные учебные мероприятия, главным образом организационные ВВС, по таким дисциплинам, как национальная оборона, спорт, авиационные знания, подготовка к полётам и т.д. Учатся sẽ изучать имитировать модели управления в отряде, носить едкую форму, пытаться и жить при школе.

Выпускники, желающие пойти в вузы, должны пройти отборочные тесты. Для прошедших отбор кандидатов на основе результатов вступительных экзаменов и профессиональных тестов будут сформированы комплексные группы.

Наука о мозге

ИССЛЕДОВАНИЕ науки о мозге внесено в список крупных научно-технических проектов городского правительства Шанхая. Фуданьский университет заявил о том, что уже связан с более чем десятком вузов КНР для участия в проекте «Большой мозг». В настоящее время идёт интенсивная работа по созданию роботов для применения в медицине, которые могли бы «наблюдать, слышать, спрашивать и сопереживать». Наука, которая рассказывает о работе мозга, является одной из важных передовых научных сфер этого века. В 2013—2014 годах США, страны ЕС и Японии поочередно запустили реализацию масштабных планов по исследованию мозга.

В Китае изучение науки о мозге уже стало одним из «важных научно-технических проектов», связанных с будущим развитием страны, в настоящее время готовится к запуску план «китайского мозга».

По информации Фуданьского университета, более десяти вузов, в том числе Научно-технический университет Хуачжун, Университет Тунжи и Исследовательский институт Академии наук Китая, основали «Совместный инновационный центр науки о мозге».

Эксперты отмечают, что в будущем исследования и сферы применения науки о мозге будут шире. Проект «Большой мозг Байду» уже запущен. К настоящему времени при помощи технологий копирования человеческого мышления в Китае роботы достигают интеллектуального уровня двух-трёхлетнего ребёнка. Учёные говорят: «Вслед за стремительным снижением себестоимости в будущем 20 лет есть вероятность того, что такой большой мозг будет умнее человеческого».

Имена коррупционеров известны

НАЧАЛЬНИК Главного управления по искоренению коррупции и взяточничества Верховной прокуратуры КНР Сюй Цзиньхуй заявил, что Китай и США усиливают сотрудничество в преследовании коррупционеров за рубежом. Китайская сторона уже передала американцам «именной список» с просьбой помочь поймать «беглецов». По имеющейся информации, лица, фигурирующие в списке, скрываются в США.

Официальные власти Китая также намерены начать судебное разбирательство по делу о конфискации заграничного имущества. «При наличии доказательств мы начнём процесс конфискации в соответствии с законом», — сказал Сюй Цзиньхуй. По его словам, среди скрывавшихся преступников или руководителей госпредприятий, которые незаконным путём присвоили себе государственные средства.

(«Жизнь жидва» он-лайн).

Фото с сайта russian.people.com.cn

Социальный протест за рубежом



ТЫСЯЧИ греческих пенсионеров откликнулись на призыв своих профсоюзных организаций и вышли на протестную акцию в 20 городах страны, требуя восстановить пенсии и пособия до уровня, который был до кризиса, вернуть пасхальное пособие и другие праздничные выплаты, упразднить все антинародные законы. Они также потребовали предоставления исключительно бесплатных услуг в сфере государственного здравоохранения.

При встрече делегации профсоюзных организаций пенсионеров с заместителем министра социального обеспечения Д. Стратулосом последний изложил позицию правительства о возвращении рождественского пособия только пенсионерам, получающим очень низкие пенсии, оставив без ответа требование о немедленном возвращении пасхального пособия. При этом он напомнил, что правительство не намерено сокращать пенсии. Таким образом, по существу, каби-

нет СИРИЗА-АНЭЛ отказался конструктивно реагировать на требования пенсионеров.

Димос Кумбурис — председатель профсоюза пенсионеров и член ЦК Компартии Греции, выступая перед собравшимися, отметил, что вопрос не только в том, чтобы не дать урезать и без того низкие пенсии, которых и сейчас не хватает на жизнь. Он призвал всех быть бдительными, так как новое правительство ведёт с кредиторами переговоры в том же духе, что и предыдущие правительства. Димос Кумбурис подчеркнул: пенсионеры будут продолжать борьбу за то, чтобы восстановить потерянное за последние годы. И главным приоритетом этой борьбы остаются повышение пенсий и вопросы здравоохранения.

По материалам информационного бюллетеня Отдела международных отношений ЦК Компартии Греции. Фото Рейтер.

Белорусский пример

ЗВАНИЕ «Культурная столица Белоруссии-2015» в нынешнем году официально перешло к Бресту. С приношением Бресту статуса культурной столицы Белоруссии 2015 года брестчан поздравил министр культуры республики Борис Светлов. Он вручил председателю горисполкома Александру Рогачуку соответствующий сертификат и символическую стилизованную статуэтку с изображением аиста и герба Бреста.

Брест стал шестой культурной столицей года Белоруссии. В разные годы почётного титула были удостоены Полоцк, Гомель, Несвиж, Могилёв. На высоком организационном и людском уровне, по словам министра, республиканская акция была проведена в Гродно. «Символично, что Брест принял эту эстафету в год

Эстафету принял Брест

70-летия Победы над фашизмом. Подвиг защитников Брестской крепости золотыми буквами вписан в историю Великой Отечественной войны. Поэтому одним из главных мероприятий акции будет презентация творческой инициативы и художественной жизни, презентация культуры самобытности и повышение туристической привлекательности региона будут успешно выполнены», — подытожил министр.

Мэр Бреста в свою очередь отметил, что благодаря замечательной инициативе министерства культуры у каждого города Белоруссии есть шанс хотя бы на один год стать столицей. «Нас ждёт не только много событий и мероприятий, но и большая работа. Мы сделаем

Светлана ВЕЧОРКО. (БЕЛТА).

В фокусе — Центральная Азия

Влиятельные зарубежные силы заинтересованы в дестабилизации Киргизии. На это указывает недавнее задержание гражданина США. Представляя журналистам, он занимался нелегальным сбором информации о религиозной ситуации на юге республики.

СОБЫТИЯ, происшедшие на юге Киргизии, напоминают остроумный детектив. С той поправкой, что детектив можно прочитать и положить обратно на книжную полку, а интриги, закулисные игры в реальности, прожитые жертвами и страданиями тысячам людей. Всё началось в феврале, когда в городе Кара-Суу Ошской области был задержан имам местной мечети Рашид Камалов. По заявлениям местных жителей, священнослужитель призвал к созданию халифата и вербовал молодых людей для отправки на «священную войну» в Сирию. Речь идёт ни много ни мало о четырёх десятках граждан, которые при посредничестве Камалова присоединились к исламистским группировкам на Ближнем Востоке. При обыске у имама были изъяты литература экстремистского содержания и сотни дисков с jihadistскими проповедями. Вслед за Камаловым были арестованы ещё несколько человек, обвиняемых в причастности к исламскому подполью.

А спустя месяц в городе Ош произошло второе задержание. Внимание правоохранительных органов привлёк гражданин США пакистанского происхождения Умар Фарук. При личном допросе у него были обнаруже-

Киргизия избрана на роль жертвы?

ны компакт-диски экстремистского содержания, а также, что самое любопытное, копии следственных документов уголовных дел, возбуждённых в отношении Камалова и его подейников. По утверждениям самого Фарука, он является журналистом и собирал материалы для статьи о религиозной ситуации в Ферганской долине. При этом требуемой по закону аккредитации гость из Америки не получил. Госкомитет национальной безопасности возбудил в отношении Умара Фарука уголовное дело по статьям «Покушение на публичный призыв к насильственному изменению конституционного строя» и «Возбуждение национальной, расовой, религиозной или межрегиональной вражды с применением насилия». Суд, однако, не увидел в действиях американского гражданина признаков преступления, и Фарук отделался выдворением из страны. Не исключено, что произошло это под давлением посольства США.

На этом история не закончилась. В ходе допросов Умар Фарук заявил, что все документы он получил от сотрудников неправительственной правозащитной организации (НПО) «Бир дуינו». О последней надо сказать особо. «Бир дуино» («Один мир») — одна из многочисленных НПО Киргизии, спонсируемых Западом и являющихся проводниками западного влияния. Среди офици-

альных доноров организации — основанный Дж. Соросом институт «Открытое общество», а также «Фридом хаус», который, в свою очередь, финансируется госдепартаментом США. Наибольшую известность «Бир дуино» получила благодаря одноимённому кинофильму, который ежегодно проводится в Ферганской долине. При этом в Бишкеке и вызывает разноречивые оценки. Так, общественное недовольство вызвал демонстративный на фестивале фильм «Я — гей и мусульманин», повествующий о проблемах представителей нетрадиционной ориентации в исламском мире.

Другим направлением работы НПО является правозащитная деятельность. Правда, весьма оригинального свойства. Например, адвокаты «Бир дуино» занимаются защитой тех самых экстремистов, которых задерживают правоохранительные органы республики. Как заявила недавно глава организации Токелан Исмаилова, большинство этих обвинений являются надуманными, а жертвами преследования становятся «бедные верующие», у которых нашли какие-то брошюры религиозного характера». К слову, офис, проведённый в ошском офисе «Бир дуино», также позволил обнаружить множество материалов экстремистского толка.

Скорее всего и таинственная деятельность «журналиста» Фарука, и активность организации

Сергей КОЖЕМЯКИН. (Соб. корр. «Правды»). г. Бишкек.

Пульс планеты

● **НАЙРОБИ.** Полиция Кении объявила награду в 215 тысяч долларов за поимку Мохамеда Мухамеда — одного из лидеров сомалийской экстремистской группировки «Аш-Шабаб», взявшей на себя ответственность за нападение на университет в городе Гарисса. Как уже писал «Правда», 2 апреля боевики ворвались в учебное заведение и захватили в заложники студентов. Тех, кто не мог пропустить Коран, тут же расстреляли. По данным правоохранительных органов, теракт организовал бывший учитель и директор местной школы Мохамед Куно. Одним из преступников, убивших 150 человек, оказался сын высокопоставленного правительственного чиновника — Абдурахман Абдулрахман. Все нападавшие были застрелены. В Кении объявлен трёхдневный траур.

● **ДЕЛИ.** Шинтские повстанцы хуситы в Йемене продолжают наступление на крупнейший город страны. В ходе кровопролитных боёв мятежники, используя тяжёлое вооружение, планомерно продвигаются к главной цели — аденскому порту. Авианалёты коалиции во главе с Саудовской Аравией пока не смогли остановить хуситов. ВВС бомбят главным образом цели в столице Сана, а в Адене наносят удары по отрядам повстанцев, находящихся по дороге в город, и по их соединениям в районе порта. Инстит-

уты государства продолжают эвакуацию своих граждан из Йемена.

● **ТРЕБИШ.** Жители этого немецкого города вышли на акцию протеста против поджога местного центра для беженцев. В преступлении подозревают ультраправых, неоднократно выступавших против приёма беженцев и вынудивших мэра 25-тысячного Трейбша оставить свой пост.

● **РИМ.** Итальянская береговая охрана поставила своего рода рекорд по спасению нелегалов: в минувшие выходные в течение 24 часов пограничники доставили на берег полторы тысячи беженцев, пытавшихся добраться до европейской территории на пяти различных судах. В прошлом году через Италию в Старый Свет таким образом попали 170 тысяч незаконных мигрантов.

● **ПАРИЖ.** Во Франции борьба с анорексией вышла на уровень государственной политики: Национальная ассамблея страны одобрила законопроект, запрещающий принимать на работу слишком худых менеджеров. Девушки должны будут предоставлять справку от врача с показателем индекса массы тела. За нарушение закона модельными агентствам грозит штраф, а владельцам — тюремный срок. (По сообщению информационного агентства МОРОЗОВА).

Курам на смех

Ах как хочется обожания!

Самарские чиновники газету «Правда» читают, как госпожа Меркушкина однажды кофий пила: без всякого удовольствия, больше по необходимости. Как бы чего-нибудь не пропустить. Вполне возможно, что и конспектируют для памяти. К такому выводу я пришёл в результате научного анализа одного из объявлений, в котором сообщается, что местная правительственная газета «Волжская коммуна» ищет подражателя, который за два миллиона рублей в год должен подчитывать в Интернете упоминания о губернаторе Николае Меркушкине, чтобы определить степень его обожания в народе.

А ВЕДЬ идея эта позаимствована у нашей газеты, которая не только разработала методику подсчёта, но и осуществила его в статье «Губернаторский пузырь». Причём по материалам самой «Волжской коммуны». В результате подсчёта выяснилось, что в одном из прошлогодних номеров слова «губернатор» или «глава региона» использованы более 50 раз. Слова «Николай Меркушкин» — около тридцати. А были ещё местоимения «он», «ему», глаголы «решил», «распорядился», «помог» и так далее. А на фотографии всенародно любимого губернатора сидел, стоял, наклонился, смотрел вверх, вниз, вбок. Когда мы всё это подсчитали и сложили, сразу же почувствовали впадопад любви к губернатору, мощный сель уважения, благодарности и обожания, рвущийся к народным массам с газетных страниц.

И вот спустя год наш опыт повторяется, правда, в каком-то усечённом виде. Подсчёты рекомендуются проводить только по ключевым словам. К приме-

ру, «Меркушкин», «Меркушкин Николай», «Губернатор Самарский», «Меркушкин Самарский». Последнее недолёте понятие, что этот убогий набор не соответствует масштабу личности этого человека и гражданина. Нет даже общепринятого обращения «уважаемый Николай Иванович». Или «Волжская коммуна» не уважает своего благодетеля? Если это так, то наличие чёрная неблагодарность. Ни при одном губернаторе она не имела таких шедрот. К примеру, недавно отыскался подражник, которому газета заплатит десять с лишним миллионов рублей непонятно на какие цели. Деньги, разумеется, из областного бюджета. Прогрессивная общественность взволновалась. Посыпались вопросы, запросы... Директор «Волжской коммуны» Александр Бояркин от комментариев воздержался. Его можно понять. Проконспектируй один раз, потом отбоя не будет. Ведь в феврале ещё почти два миллиона рублей выделено на обработку обращений и запросов граждан по телефону «горячей ли-

нии». Причём технического задания нет как и у тех десяти миллионов, так и у этих двух. А без него непонятно, что делать за те немалые деньги. То ли температуру этой «горячей линии» измерять, то ли кричать: «Карул, брат!»

Но вернёмся к двум миллионам, которые готовы выделить счетоводам губернской популярности. Они обязаны ещё ежедневно брать на учёт десять самых позитивных откликов о его деятельности. Предположение, что их будет только десять, кощунственно по всей своей сути. Почему не сто, почему не тысяча? И ещё есть уничижительный для губернатора момент в ключевых словах, предложенных для учёта. Что значит «Губернатор Самарский»? Эпихальное звучало бы «Меркушкин Самарский». Есть же в истории Потёмкин-Таврический. А если глубже копнуть, то и Александра Македонского можно вспомнить. Конечно, у сторонников Меркушкина возникнут возражения, ведь полководец древности своего персон-

ального историка Каллисфена, по одной из версий, бросил за критику, на которую сам же напросился, в клетку к львам. А Меркушкин, сколько его ни критикуют, никого в клетку не бросал.

Возражение резонное, но оппоненты могут припомнить, что во время губернаторства Меркушкина в Мордовии и без львов население сократилось на много тысяч человек.

Кроме того, ключевыми словами не отражено неподражаемое самонаименование губернатора. А ведь надо отразить, как перед выборами в минувшем сентябре, обращаясь к жителям Мордовии, он честно предупредил, чтобы не ждали его, что он уже не вернётся. Я сразу же подумал: после этих слов по всей республике прокатится волна траурных и массовых разрываний рубах на груди. Но, кажется, обошлось. Никто и слезинки не проронил.

А недавно в ходе встречи с коллективом Самарского технического университета Меркушкин поставил в один ряд отказ этого вуза объединиться с двумя другими... «самоуверенность» Александра Матросова, который грудуко закрутил абрамуру вражеского дзота. Блогеры и не подконтрольные власти печатные СМИ были просто ошарашены таким сравнением. Но для ненавистников России нет

лучше подарка. Ведь Герой Советского Союза Александр Матросов, символ мужества, накануне 70-летия нашей Великой Победы над врагом низведён государственным чиновником до уровня банального самоубийцы. Положительные отзывы бандеровцев и прочих антисоветчиков Меркушкину обеспечены. Этот факт наверняка бы попал в ту десятку самых позитивных достижений губернатора, но назначать учёточков за два миллиона чиновники передумали. И объявление сняли.

Может быть, дошло, что власть выставляет себя на потеху всему народу. Ему эти подсчёты и на дух не нужны. К тому же всем известно, что реклама губернатора оплачивается по специальным договорам со СМИ. И что это обычное разбазаривание бюджетных средств, которое давно пора приравнять к воровству. К тому же нужного результата всё равно нет. Об этом, кстати, говорится в уже упомянутой статье «Губернаторский пузырь». Видимо, прочитали то место чиновники невнимательно. Иначе бы узнали, что эти пузыри, надуваемые пропагандными из нашего кармана статьями, нередко с треском лопаются в виде взятки, отката и прочего воровства. И остаётся от губернаторского, мэрского или иного чиновничьего пузыря только мокрые место.

Александр ПЕТРОВ. (Соб. корр. «Правды»). г. Самара.

Из почты

Не сборы, а поборы

Как коренной житель Иванова с большим жизненным опытом, констатирую: в настоящее время в областном центре сложилось крайне негативное отношение граждан к действующей исполнительной власти области.

ЭТО ВЫЗВАНО прежде всего тем, что руководители правительства Ивановской области и города Иванова, отвечающие за работу в сфере ЖКХ и обеспечение многоквартирных домов коммунальными услугами, приняли ряд мер, противоречащих интересам большинства жителей.

В частности, были предоставлены полномочиями Региональному фонду капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области (генеральный директор Е.Н. Сестягина), руководителем которого своеобразно трактуется законы в этой сфере. Так, с февраля 2015 года собственникам многоквартирных домов стали поступать квитанции по оплате счетов на капремонт без заключения с собственниками соответствующих договоров и их согласия на передачу персональных данных третьим лицам. Жителям также не были предоставлены для ознакомления условия (обязательства) формирования фонда капремонта и порядок проведения ремонтных работ.

Более того, при оплате счетов стали брать так называемые комиссионные сборы. Причём при приёме платежей за коммунальные услуги процент сбора составил от 1,5 до 2%, а в Сбербанке аж 3%, что вызвало справедливое возмущение пенсионеров и малоимущих жителей.

Никаких расчётов и объяснений, почему эти комиссионные сборы должны составлять именно такой процент (а он разнится значительно) и почему их не ввели в предыдущие годы, представлено не было. Жителям непонятно, какая ежемесячная сумма денежных средств будет собрана, кем получена и на что она пойдёт.

Разъяснения руководителей области и города Иванова, прозвучавшие по радио и на телеэкранах, не выявили, убедительными и нехватили только дополнительные возмущения жителей. По существу эти комиссионные сборы являются принудительными поборами. В результате многие уже перестали верить в какую-либо справедливость. Тем более что жители выдают пассивное поведение депутатов городского корпуса всех уровней по контролю за соблюдением законодательства в сфере ЖКХ.

Б. ТИХОМИРОВ. г. Иваново.

Своими глазами

Обречённые на исчезновение



ПО РАБОТЕ мне приходится бывать в учреждениях не только Белгорода и районов области, но и Курска. Четыре вагона электропоезда (двадцать лет назад в составе их было десять), можно сказать, катили налегке, постукивая на рельсовых стыках. Народу было мало, а за Прохоровкой и вообще осталось на вагон по пять-шесть человек, и только за тридцать-сорок километров до Курска вагоны стали более-менее заполняться.

В электричке холодно и грязно. Не радовала и картина, открывающаяся за окнами: пропавшие мимо лесопосадки со множеством повала и сухого древостоя, попавшие под безграмотную гербицидную обработку откосы железнодорожной насыпи. Использование гербицидов сплошного действия привело к тому, что на всём протяжении железной дороги можно видеть целые заросли высокорослых широколистных сорняков, с которыми не могут справиться даже весенние палы.

Не радовали глаз и видневшиеся в разрывах лесопосады неухоженные поля. Меня, как сельчина и агронома, удручает то, что редкими стали поля, засеянные озимой пшеницей и тем более рожью. Главенствуют последние годы в посевах кукуруза на зерно, подсолнечник, соя и горчица. Какие уж тут севообороты и увеличение процентного содержания в почве гумуса — главного показателя её плодородия.

В настоящее время днём и ночью как сами государственные мужи, так и их сподвижники, а в особенности преданные властной структуре СМИ, убеждают нас в том, что наше некогда народное хозяйство уверенными шагами движется в прежнее красное капиталистическое завтра. Мне же предстала другая картина — полный разор села.

Обветшалые платформы, заброшенные постройки. Впечатление такое, что люди из этих когда-то густонаселённых селений, расположенных вдоль железной дороги, просто-напросто разбежались.

Я упомянул, что в четырёх вагонах людей было мало. А ведь даже в середине 90-х в десяти вагонах не было свободных мест. Так и электропоезды в течение суток отправлялись из Белгорода в сторону Курска десять и столько же прибывало к плат-

с. Вислое, Яковлевский район, Белгородская область. Сергей СЕРЫХ.

Комсомолия на марше

Ребята чествуют Победу



Недавно мы вместе с первым секретарём Московского горкома комсомола Владимиром Обуховским побывали на уроке мужества в средней общеобразовательной школе № 777 Рязанского района. И это было очень интересно, по-настоящему волнующе.

С НАЧАЛА осмотрели знаменитый музей боевой славы 95-й гвардейской Полтавской четырёхжды орденоносной стрелковой дивизии, которому в этом году исполняется тридцать лет. Дивизия была сформирована в июле 1941 года и прошла боевой путь от Сталинграда до Праги, 13 её бойцов стали Героями Советского Союза. Под руководством педагога-организатора Татьяны Алексеевны Ведешенковой и всего педагогического коллектива в школе проводится большая работа по патриотическому воспитанию, и музей очень помогает в этом.

Одной из создателей музея стала легендарная участница Великой Отечественной войны Мария Михайловна Рохлина, санитарструктор 95-й стрелковой дивизии 5-й гвардейской армии, кавалер ордена Отечественной войны 1-й степени. Войну она прошла с первого до последнего дня. Кроме ордена, удостоена ме-

далей «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Праги», польской медали «Одлер-Нейсе» и других наград. Именно Мария Михайловна помогла школьникам связаться с музеем «Третье ратное поле России», который она также курирует как участница Прохоровского сражения. Каждый год ребята посещают места боевой славы дивизии в Прохоровском районе Белгородской области, а около школы они вместе с участниками Великой Отечественной войны посадили участки Славы. На урок мужества М.М. Рохлина пригласила и ещё одного участника Великой Отечественной — Степана Григорьевича Компанеца, который был командиром орудия танка Т-34. Когда мы шли в зал, группы школьников расступались, гостеприимно здоровались с нами и с восхищением разглядывали боевые награды на груди у ветеранов.

А начался урок мужества с «Марша артиллеристов». Затем ученики 11-го класса Артём Шаляевский, Татьяна Золотова, Георгий Кирия, Сергей Дьяков внесли Боевое Знамя дивизии и Сталинградский факел Победы № 1. В школе есть пионерский отряд, комсомольская группа, и в этот день несколько ребят торжественно приняли в пионеры: красные галстуки им повязали ветераны. После этого был показан видеоролик об истории дивизии и подготовке актива музея к 70-летию Великой Победы.

Замечательными были выступления ребят — победителей школьного конкурса военной песни. Особенно мне понравилось коллективное исполнение песен «Жди меня», «Путь-дорожка...» и известной песни из кинофильма «Небесный тихоход». А на экране в это время шли кадры из давно полюбившихся фильмов.

Валентина НАЗАРОВА. Первый секретарь Сталинградского райкома КПРФ. г. Москва.

Фото Сергея МУРЫГИНА.

Удары «реформ»

...И концы в воду

Оптимизация в Псковской области достигла уродливых размеров. Жители Изборской волости с центром в Старом Изборске узнали, что их поселения решили подвергнуть административной реформе и соединить с городом Печоры. Таким образом, забивается последний гвоздь в местное самоуправление, скрывающее миллиардные хищения финансовых средств.

СКАНДАЛЫ, связанные с празднованием 1150-летия Изборска со дня его основания Трувором — одним из братьев Рюрика, не прекратились. На юбилей было выделено из бюджета 4,9 миллиарда рублей. Реставрационными работами занималась строительная фирма из Санкт-Петербурга «Балтстрой».

Местные жители от миллиардов рублей не получили ничего, кроме головной боли. Им не провели природный газ, хотя труба газопровода проходит неподалёку. Не построены очистные сооружения, и сливаемые нечистоты проникли даже в знаменитые Словенские ключи в музее-заповеднике «Изборск», где санэпиднадзор обнаружил кишечные палочки. Водонапорная башня периодически замерзает. Проведённые реставрационные работы селянине успех, что привело к появлению зелёных водорослей на церкви Николая на Труворовом городище,

которая является жемчужиной всего заповедника. «Предложение о присоединении Изборской волости к городскому поселению «Печоры» представляется нам не ошибкой или недоразумением, а сознательным уничтожением исторической памяти, унижением российской святости», — пишут псковскому губернатору жители волости, а ведь Изборск знают в России и далеко за её пределами.

На пресс-конференции в пресс-центре «Псковской правды» председатель Счётной палаты Псковской области Марина Хохлова сообщила о злоупотреблениях в ходе реставрационных работ. Всего было выявлено нарушений на сумму 3 млрд. 47 млн. рублей. И концы в воду, никто за эти злоупотребления не ответил. «Жители Старого Изборска пребывают в стрессе. Они не ожидали подобной наглости от администрации Псковской области и главы Печорского района Сергея Васильева, — говорил первый се-



кретарь Печорского райкома КПРФ Дмитрий Богатырёв. — Вместо развития исторической местности, создания благоприятных условий для жителей идёт планомерное уничтожение древних русских территорий». Резкое неприятие слияния волостей произошло в Пустошкинском районе. Пустошкинский райком КПРФ выпустил протестную листовку. Власть придерживается вешаю слухаю: «Мы выполняем все социальные обязательства». А следом — приказ: «Ужаться» в бюджете на 26 процентов. «Как это понимать?

— возмущается первый секретарь Пустошкинского райкома КПРФ Анатолий Иванов. — Глава района Юрий Жуков взял перелоб областной администрации «под козырёк». А как же быть со статьёй о статусе местного самоуправления в Конституции РФ, которая гласит, что никакими структурными изменениями не должно быть без согласия людей, живущих на территории муниципального образования? Административная реформа в Псковской области идёт одновременно с так называемой оптимизацией школ, что позволяет без проведения схода жителей закрывать филиалы школ одним росчерком пера директоров. На Псковщине создано девять муниципальных центров, сокращая количество муниципальных образований для населения. В области не хватает 1300 врачей узких специальностей. Продолжается и оптимизация объектов культуры. Всё это подаётся как благо для жителей. А те почему-то не благодарят, а бунтуют. Олег ДЕМЕНТЬЕВ. (Корр. «Правды»). Псковская область.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Инвестиционно-финансовая компания ЧИФ СЗ «Союз»

Открытое акционерное общество «Инвестиционно-финансовая компания ЧИФ СЗ «Союз», зарегистрированное по адресу: Россия, г. Москва, 2-й Хорошёвский проезд, д.9, корп.2, извещает Вас о проведении 30 апреля 2015 г. годового Общего собрания акционеров ОАО «ИФК Союз» (далее по тексту — Собрание) в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Собрание состоится по адресу: г. Москва, ул. Куусинена, д. 19а, Культурно-спортивный реабилитационный комплекс Всероссийского общества слепых. Проезд: до ст. м. «Полежаевская», 1-й вагон из центра, из метро выход направо, авт. 48, 64; трол. 43, 65, 3-я остановка «Центральный ДК ВОС».

Начало собрания в 12.00. Регистрация акционеров будет проводиться по месту проведения Собрания 30 апреля 2015 г. с 10.00.

Список акционеров, имеющих право на участие в Собрании, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 24 марта 2015 года.

- Повестка дня**
1. Утверждение годового отчёта, годовой бухгалтерской отчётности, отчёта о прибылях и убытках Общества за 2014 год. Сообщение о заключении Ревизионной комиссии Общества по итогам финансово-хозяйственной деятельности ОАО «ИФК Союз» за 2014 год.
 2. О распределении прибыли и убытков Общества за 2014 год. О дивиденде за 2014 год.
 3. Об утверждении новой редакции Устава ОАО «Инвестиционно-финансовая компания ЧИФ СЗ «Союз».
 4. Об утверждении новой редакции Положе-

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
 Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.
 Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прожный рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
 www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
 Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
 ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
 ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в ЗАО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
 Тираж № 15-03-00490.
 Подписано в печать 06.04.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8
 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.